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Nume si prenume _____________________    Data _______________ 

Test la geografie 

România – geografie generală 

I. Încercuiește răspunsul corect: 

1. Cea mai mare apă curgătoare din România este: 

a. Mureșul 

b. Prutul  

c. Dunărea 

2. Unitățile de relief montane din țara noastră sunt:  

a. Carpații Orientali, Carpații Meridionali și Carpații Occidentali 

b. Câmpia Română, Câmpia de Vest, Delta Dunării 

c. Dealurile de Vest, Depresiunea Transilvaniei 

3. Pădurile de conifere se întâlnesc la: 

a. Câmpie 

b. Munte 

c. În Delta Dunării 

4. Așezările umane se clasifică în: 

a. Parcuri și tabere 

b. Așezări urbane (orașe) și rurale (sate) 

5. Industria reprezintă: 

a. Totalitatea activităților de transformare a resurselor în produse 

b. Totalitatea resurselor întâlnite în țara noastră 

 

II. Adevărat sau fals: 

1. România se învecinează cu Bulgaria în Nord.  

2. Satul este o așezare rurală. 

3. În zonele de câmpie și deal populația este mai numeroasă decât la munte. 

4. În zonele de munte vegetația este de stepă.  

5. Marea Neagră este o întindere cu apă dulce. 

6. Solurile din zonele de deal sunt potrivite pentru cultivarea viței de vie și a pomilor 

fructiferi. 

7. Terenurile agricole și pădurile sunt resurse de subsol.  

8. Marea Neagră se află în vestul României.  

9. Dunărea este al doilea fluviu ca lungime din Europa, după Volga.  

10. România are o climă temperată, cu patru anotimpuri.  
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III. Completează cu informațiile solicitate: 

1. Numește două resurse de subsol: _____________, ___________________. 

2. Orașul cu cel mai mare număr de locuitori din România este: _______________. 

3. Numește o viețuitoare ocrotită prin lege din țara noastră: ______________. 

4. Numește doi arbori care se întâlnesc în pădurile de foioase: _________________, 

_________________. 

5. Numește doi arbori care se întâlnesc în pădurile de conifere: _________________, 

_________________. 

6. Numește două viețuitoare care trăiesc în Marea Neagră _________________, 

________________. 

 

IV. Unește corespunzător lacurile cu tipurile corespunzătoare: 

Bâlea    lac artificial 

Roșu   lac de baraj natural 

Porțile de Fier  lac glaciar 

Sfânta Ana   lac vulcanic 

 

V. Unește corespunzător denumirea industriei cu produsele obținute:  

Industria energiei electrice    mobilă 

Industria lemnului     îmbrăcăminte 

Industria textilă     hrană 

Industria alimentară     curent electric 

 

Barem de corectare și notare: 
10 puncte oficiu 

I. 20 puncte (5 x 4 puncte) 
II. 20 puncte (10 x 2 puncte) 

III. 10 puncte (10 x 1 punct) 
IV. 20 puncte (4 x 5 puncte) 
V. 20 puncte (4 x 5 puncte) 

Calificativul: 
 
Foarte bine: 85 – 100 puncte 
Bine: 56 – 84 puncte 
Suficient: 21 – 55 puncte 
Insuficient: 10 – 20 puncte 

 

 


